



Председатель СК России поручил представить доклад о промежуточных результатах проверки информации о ненадлежащих жилищных условиях жителей Ставропольского края



В эфире регионального телевидения вышел сюжет о том, что в одном из общежитий в городе Невинномысске Ставропольского края не проводился капитальный ремонт, в доме отсутствуют отопление и горячая вода. Следственными органами СК России по Ставропольскому краю по данному факту проводится проверка.

Председателем СК России дано поручение руководителю следственного управления СК России по Ставропольскому краю Иванову И.Н. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах. Её результаты поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740981>